Dvacáté VyšeHrátky pro děti a jejich dospělé tento týden na Vyšehradě
V termínu od 1. do 4. září 2023 proběhne na pražském Vyšehradě 20. ročník festivalu pro děti a jejich dospělé VyšeHrátky. Nabídne divadelní program, koncerty i workshopy. To vše pro děti různého věku od batolat po školáky. Na akci vystoupí například kapely Bombarďák a Rozbal to! nebo Studio Damúza a divadelní soubory Holektiv, Bratři v tricku a My kluci, co spolu chodíme. Festival se koná v prostorách Knížecí a královské akropole poblíž budovy Starého purkrabství.
TISKOVÁ ZPRÁVA - 28. 8. 2023
PÁTEK: Divadelní premiéra a koncert kapely Bombarďák
První festivalový den odstartuje “batolecí dopoledne” - na Vyšehradě proběhne workshop BabYogy a dvojí uvedení inscenace Výlet pro nejmenší návštěvníky od 10 měsíců do 3 let a jejich rodiče. Dopolední program pro batolata bude pokračovat i v dalších dnech. ‚‚Každý den mezi 10. a 12. hodinou nabídneme program pro nejmenší děti a jejich rodiče. Chystáme divadelní představení, pohybové workshopy i koncert klasické hudby od Filharmoniště,” přibližuje dopolední část festivalu koordinátorka divadelního programu Veronika Čefelínová. ‚‚Odpoledne proběhne na Vyšehradě premiéra nové inscenace Studia Damúza Bosí rytíři, Pohádka ptačí Divadla Puk a samozřejmě koncert kapely Bombarďák,” doplňuje Čefelínová.
SOBOTA: Holektiv a workshop znakového jazyka
‚‚V rámci druhého festivalového dne festival navštíví taneční soubor Holektiv s inscenací Lekce špičkování, který dá divákům nahlédnout za oponu baletního světa. Po roce se na Vyšehrad opět vrací také populární workshop znakového jazyka,” přibližuje další program koordinátorka doprovodného programu Františka Jesenská. ‚‚Máme přichystanou také březnovou novinku Studia Damúza Lovci lanýžů a klasické pohádkové příběhy Faust nebo Dlouhý, Široký a Bystrozraký,” uzavírá Jesenská.
NEDĚLE: Storytelling a hudební workshop
Třetí festivalové odpoledne přivítá Divadlo U plotny a také herce Justina Svobodu, který bude dětským divákům vyprávět příběh o pohádkách ze všech koutů světa formou storytellingu. ‚‚Jde o divadelní disciplínu, která místo rekvizit, kostýmů, světel a scény pracuje s fantazií, myšlenkami, zkušenostmi a představami posluchače,” přibližuje netradiční divadelní formu ředitel festivalu Jakub Philipp. ‚‚Chybět nebude ani nonverbální loutková pohádka Fabula Sylvestris o životě v lese, vynalézavosti, píli, lásce k přírodě a domovu,” pokračuje Philipp.
PONDĚLÍ: Bratři v tricku, interaktivní pohádka a závěrečný koncert
‚‚V pondělí festival uzavřeme ve velkém stylu. Hned po obědě nás čekají Bratři v tricku a jejich pouliční představení o malířích pokojů plné žonglování, drobné akrobacie a jemného humoru. Následovat bude improvizační představení souboru My kluci, co spolu chodíme, při jehož sledování se sami diváci stanou jeho režiséry a rozhodnou o dalším ději. Divadelní odpoledne doplní pohádky pořádajícího Studia Damúza a celý festival uzavře koncert kapely Rozbal to!,” přibližuje závěrečný festivalový den Jakub Philipp.
Divadelní bojovka pro školy
Po skončení víkendového programu pro veřejnost bude na Vyšehradě probíhat divadelní bojovka pro školní skupiny. ‚‚Letošní bojovka nás zavede do „devadesátek“ – divokých let náhle nabyté svobody a překotných společenských změn. Děti se během společných návštěv v rámci školních skupin dozví o rozpadu Československého státu, o tom, jak jsme se za pochodu učili demokracii, politické pluralitě, kapitalismu i rozvoji nových tvůrčích vlivů a trendů,” představuje část programu pro školní třídy produkční divadelní bojovky Karolína Hudská.
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Dvacátý ročník festivalu VyšeHrátky se koná od 1. do 4. září 2023 v prostorách Knížecí a královské akropole poblíž budovy Starého purkrabství na pražském Vyšehradě. Vstupenky je možné zakoupit v síti GoOut. Online předprodej vstupenek za zvýhodněnou cenu končí vždy hodinu před začátkem každého představení/workshopu/koncertu. Vstupenky budou během festivalu v prodeji také na místě, ovšem za vyšší cenu (pokud se nevyprodají předem).
Více informací naleznete na www.vysehratky.cz.
Festival vzniká za podpory Ministerstva kultury ČR, Státního fondu kultury ČR, Hlavního města Prahy, a pod záštitou Městské části Praha 2.
Fotografie v tiskové kvalitě k výběru ZDE.
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