Festival pro děti a jejich dospělé VyšeHrátky tento týden na Vyšehradě

V termínu od 4. do 7. září 2025 se v Praze uskuteční 22. ročník festivalu pro děti a jejich dospělé VyšeHrátky. Tradičně proběhne v prostorách Knížecí a královské akropole poblíž budovy Purkrabství na Vyšehradě. Akce pořádaná divadlem Damúza nabídne divadelní představení, workshopy, promítání filmů pro děti z dílny studentů a studentek FAMU nebo koncert kapely Bombarďák.
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Divadelní program pro školáky a školačky, děti předškolního věku i batolata

Základní osou festivalového programu jsou divadelní představení pro děti všeho věku. Každý den od čtvrtka do neděle v dopoledních časech mohou návštěvníci a návštěvnice festivalu zhlédnout se svými dětmi tituly pro batolata od 10 měsíců, odpolední program pak patří dětem předškolního a školního věku.

,,Celý festivalový program - včetně toho divadelního - stavíme tak, aby u nás mohly rodiny s dětmi strávit celý den. Základní myšlenkou akce je prodloužit dětem prázdniny po začátku školního roku. Proto nabízíme program po celý den, aby se u nás děti se svými dospělými mohly v zářijovém shonu zastavit a zavzpomínat na zážitky, které během léta prožily. Loutkové příběhy pro dětské diváky letos představí pořádající Damúza, Buchty a loutky, Geisslers Hofcomedianten, Musaši Entertainment Company, Divadlo DNO, FRAS, Divadlo jednoho Edy a další,” doplňuje koordinátorka divadelního programu Veronika Čefelínová.

Pohybové workshopy, hravé čtení, seznámení se znakovým jazykem a program pro neslyšící

Součástí programu 22. ročníku festivalu jsou také workshopy - letos primárně pohybové. ,,Opět chystáme každodenní nabídku dvou workshopů BabYogy pod vedením Lenky Gajdoštíkové pro rodiče s dětmi různého věku. Vrací se i oblíbený pohybový workshop centra pro nový cirkus CIRQUEON s názvem Family Cirkus.” přibližuje Čefelínová.

,,Novinkou letošního ročníku je hravé čtení pod vedením Divadla L. Hravou a interaktivní formou mohou v rámci něj návštěvníci a návštěvnice objevovat kouzlo skrývající se uvnitř každé dětské knihy. S důrazem na rozvoj fantazie, kreativity a estetického vnímání světa. Chybět nebude ani workshop znakového jazyka, který vychází z naší několikaleté spolupráce s organizacemi podporující neslyšící návštěvnice a návštěvníky festivalu,” dodává.

Festival má také v programové nabídce program přímo pro neslyšící diváky. Vybraná představení jsou tlumočena do českého znakového jazyka a simultánně přepisována přímo během hraní. ,,Naší dlouhodobou vizí je, aby VyšeHrátky byly festivalem opravdu pro každého a každý se u nás cítil dobře. Proto je pro nás v posledních letech tématem přístupnost festivalu a letos se soustředíme především na neslyšící publikum. Festivalový tým také před akcí absolvoval školení, abychom byli přesně informování, jakým způsobem s neslyšícími návštěvnicemi a návštěvníky komunikovat, aby se u nás cítili komfortně. Jdeme na vše postupně a s respektem. V dalších letech se chceme věnovat dalším skupinám, kterým se může na první pohled zdát, že VyšeHrátky nejsou pro ně, a jít jim aktivně naproti,” doplňuje ředitelka festivalu a koordinátorka přístupnosti Františka Jesenská.

Koncert kapely Bombarďák, výtvarné dílny, BabyBar a SWAP dětského oblečení

V programu nebude chybět ani hudba. ,,Na festival hned první den už tradičně vystoupí oblíbená kapela Bombarďák s interaktivním koncertem, který si užijí i dospělí. V areálu budou také k dispozici výtvarné dílny, stavebnice a další aktivity, které malým návštěvníkům a návštěvnicím pomohou zabavit se při čekání na začátek programu,” přibližuje ředitel pořádající DAMÚZY a člen festivalového týmu Jakub Philipp.

Organizátoři také v areálu festivalu připravují zázemí pro stánky s občerstvením pro případ, že malým nebo velkým divačkám a divákům vyhládne. ,,Speciální menu přímo pro VyšeHrátky připravuje food influencerka Agáta Charvátová. (@agatacharvatova). Na celé čtyři festivalové dny otevře přímo v areálu svůj BabyBar, kde bude nabízet domácí sladké i slané koláče, limonády z domácích sirupů, polévky, pomazánky a další pochutiny. To vše střídmě dochucené s ohledem na dětské strávníky a s nabídkou bezlepkových či bezlaktózových variant občerstvení. Během festivalu pak ve vybraných dnech navštíví festival také několik stánkařů, kteří BabyBar doplní nabídkou palačinek nebo hamburgerů,” dodává.

,,Na festivalu bude k dispozici také samoobslužný SWAP dětského oblečení. Velmi oceníme, když k nám návštěvníci donesou vyřazené oblečení, které může posloužit dalším dětem. Kousky, které se během festivalu nerozeberou, předáme po skončení akce do Šatníku,” uzavírá Philipp.



Dvacátý druhý ročník festivalu VyšeHrátky se koná od 4. do 7. září 2025 v prostorách Knížecí a královské akropole poblíž budovy Purkrabství na pražském Vyšehradě. Vstupenky je možné zakoupit prostřednictvím BOOM Events. Online předprodej vstupenek za zvýhodněnou cenu končí vždy hodinu před začátkem každého představení/workshopu/koncertu. Vstupenky budou během festivalu v prodeji také na místě, ovšem za vyšší cenu (pokud se nevyprodají předem).

Více informací najdete na www.vysehratky.cz.

Festival vzniká za podpory Ministerstva kultury ČR, Státního fondu kultury ČR, Hlavního města Prahy a městské části Praha 2. Akce se koná pod záštitou Městské části Prahy 2.

Fotografie v tiskové kvalitě k výběru ZDE.
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